
NEDJELJNA ČITANJA: 1Sam 3,3b-10.19; Ps 40,2.4ab.7-10; 1Kor 6,13c-

15a.17-20; Iv 1,35-42  

Nakon krštenja na Jordanu, premda ga je Ivan Krstitelj označio kao onoga 

koji je jači od njega i koji će krstiti Duhom Svetim, Isus ipak nikakvim 

posebnim znacima ni djelima nije počeo privlačiti pozornost. Barem ne na 

način na koji su to ljudi eventualno mogli očekivati od budućega Mesije. 

Njegova snaga nije bila poput ljudske i zemaljske. On je došao među ljude 

svjedočiti cjelinom svoga života u ljudskom obličju, a ne praviti priredbe 

kojima bi se svijet divio, a on privlačio pozornost. On u svoj poniznosti 

nastavlja svoj svakodnevni život i svoje svagdanje aktivnosti, no ipak ne 

može ostati neopažen pozornom oku koje traži i prepoznaje očitovanje Božje 

prisutnosti u svijetu. Zato ga, unatoč svoj jednostavnosti i skromnosti u kojoj 

živi, Ivan Krstitelj prepoznaje i svojim učenicima ukazuje na njega, svjestan 

njegova otkupiteljeskog poslanja, govoreći: Evo Jaganjca Božjega! 

A sveti Ivan Evanđelist kad opisuje ovaj događaj, onda jednostavnim 

riječima bilježi kako je Isus prolazio onuda, te potom kako su spomenuta 

dva Krstiteljeva učenika pošla za njim. Vidimo, dakle, da je Isus prolazio 

našim zemnim putovima na kojima susreće određene ljude. Pa i onda kad 

sam ne pokazuje namjeru da ih on prvi pohodi i da ih pozove za sobom, on 

ih povlači za sobom zahvaljujući naznakama koje oni primaju od drugih i 

zahvaljujući svojoj osobnosti koja je privukla njihovu pozornost. Na sličan 

način dolazi i među nas, presijeca naše staze koje se tako na neki način 

ukrštaju, kao što su se ukrstile njegove s Ivanom Krstiteljem i njegovim 

učenicima. Njegovi putovi, to jest njegov dolazak među nas ukrstio se s 

našim putovima, pa i onda kad nismo odmah toga svjesni osobno, nego tek 

onda kad nam netko drugi skrene pozornost na njegovu prisutnost među 

nama. Kao Stvoritelj i Spasitelj u ljudskom životu ostavio je prepoznatljiv 

trag koji ipak možemo uočiti i slijediti, pa ako ga u prvi mah ne 

zamjećujemo. Odatle razumijemo i Andrijino oduševljenje dok govori bratu 

Šimunu: Našli smo Mesiju! Andrija i Ivan su poslušali riječi svoga učitelja 

Ivana Krstitelja i odvažili su se slijediti Isusov trag, te su tako došli do velike 

spoznaje kako se ne radi o običnom, već o posebnom čovjeku. Točnije, došli 

su do spoznaje da se radi o Mesiji. 

   



    


